
GRUNDEJERFORENINGEN VESTER 
 

Referat fra ordinær Generalforsamling i grundejerforeningen VESTER 

Afholdt lørdag 13. maj 2023 – kl. 11:00 – 11:38 på Lyngens Cafe 

 

        I alt 21friske sommerhusejere fordelt på 12 parceller deltog i generalforsamlingen 

 

       Dagsorden 

 

1. Valg af dirigent. 

Bjarne Nielsen gjorde det så godt sidste år, at han blev valgt med akklamation. 

2. Formandens beretning 

Beretningen var blevet uddelt i postkasserne i rimelig god tid i forvejen. En enkelt deltager 

havde dog ikke nået at læse den, og ville gerne have den gennemgået. Formanden gennem-

gik den prisværdigt kort. Beretningen blev godkendt, og den vil nu blive lagt på nettet. 

3. Indkomne forslag 

Ingen 

4. Regnskab 

Kassereren gennemgik regnskabet, som også i år viste underskud primært på grund af fjer-

nelse af bump. En enkelt ville gerne høre lidt mere om dette, men spørgsmålet blev henvist til 

punkt 10: Bump. 

Regnskabet blev herefter godkendt, og kassereren kan nu i næsten et år slappe af igen. 

Regnskabet vil blive lagt på nettet. 

5. Valg af formand. 

Bjarne Zangenberg blev genvalgt som formand med akklamation 

6. Valg af bestyrelsesmedlem 

Christian Sønderbek blev valgt med akklamation trods hans manglende tilstedeværelse 

7. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 

Henrik Andreasen blev valgt med akklamation. 

Ronnie Nielsen stopper og Peter Boesen blev valgt med akklamation. 

Velkommen til Peter. Det er altid rart med driftige folk til at trække det tunge læs. 

8. Valg af revisor. 

Bjarne Nielsen blev valgt med akklamation 

9. Valg af revisor 

Søren Holmberg synes at revisions jobbet var blevet for anstrengende og ville gerne stoppe 

efter mange mange år. Bestyrelsen takker Søren for den gedigne indsats. 

Heldigvis har Kaj Otto Hansen god tid, så han blev valgt med akklamation 

10. Bump på vejene 

Dem var der mange, der havde en mening om.  

I forbindelse med nedlægning af rør i vejene blev de trafikdæmpende bump på Vestergårdsvej 

fjernet. Efterfølgende etablerede Aarsleff nye bump uden beregning. Aarsleff rettede bum-

pene til et par gange, men til slut havde de en udformning, som kommunen ikke kunne god-

kende. Det skal lige siges, at de bump der var etableret før nedlægning af rør, heller ikke var 

godkendt af kommunen. Bestyrelsen har herefter foranlediget, at de blev fjernet.  
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Skal vi have bump eller ikke? En vejledende afstemning i foråret viste, at der kun var ringe 

interesse for etablering af bump. Generalforsamlingen viste ligeledes ringe interesse for etab-

lering af bump. Bestyrelsen har undersøgt, hvad kommunen vil gå med til. Odsherred kom-

mune vil gå med til fartdæmpende bump på 30 km/timen. Da vi nu har et skilt med ballonpi-

gen, som vejledningsvis beder folk om at køre højest 20 km/timen, betyder det i realiteten, at 

godkendte bump måske får folk til at køre 30 km/timen – uha uha. 

Hvem kører for stærk? Vores gæster måske. Der var dog en bred enighed på generalforsam-

lingen om, at det gjorde beboerne også – altså ikke dem der deltog i generalforsamlingen. 

Man blev enige om, endnu engang at opfordre alle til at køre langsomt. Bestyrelsen vil med 

jævne mellemrum udsende en mail, som opfordrer til dette. 

Hvis vi skal have bump, hvad skal der så til, for at det virker? Det ved vejdirektoratet en masse 

om, så Lars tager kontakt, for at få fakta på bordet.  

Etablering af to godkendte bump koster i størrelsesordenen kr. 18.000,- så der er nok ikke 

penge nok til en virkelig opsætning. 

Vi parkerer den her, og tager det op igen til næste år. 

Et part beboere mente, at der kom nogle biler ind på vores sommerhusområde, fordi de ikke 

havde set ”lukket vej” skiltet. Det er også meget lille, da det står sammen med vejnavnet. Vi 

kan imidlertid opsætte et større ”lukket vej” skilt (referentens forslag). Man skal vel ikke have 

tilladelse til at fortælle sandheden. Vi arbejder videre med det. 

11. Eventuelt 

Flere savnede nogle gode gedigne vejfester, som man havde tidligere, da de ”oprindelige” 

beboere stadig boede her med pionerånd og det hele. 

I mange år havde vi en slags social forening, som vi kaldte ”pligtarbejde”. En gang om året 

mødtes vi nogle stykker og reparerede huller og klippede lidt hæk – hertil lidt øl og vand. Det 

var meget hyggeligt – specielt når solen skinnede. Imidlertid kom der færre og færre til dette 

årlige tilbud, og til sidst kom kun bestyrelsen, og så holdt vi op. 

Henrik fra bestyrelsen vil imidlertid gerne forsøge at få arrangeret noget og vil via ansigts-

booken ”VESTER” få et initiativ i gang.  

 

Dirigenten styrede generalforsamlingen med hård men retfærdig hånd og var sandsynligvis 

medvirkende årsag til at ingen kom til skade. Formanden lukkede mødet kl. 11:38. 

 

Som jeg husker det 

Lars Monrad Hansen 

Ellinge Lyng 

13 maj 2003 

 

 


